4 сынып      А – нұсқасы

1.Амалдарды орында, дұрыс жауабын тап.
                   28468 : 2 – 2984 =
А) 10250
В) 13250
С) 1250
Д) 11250

2. Бірінші кластың 55 бірлігі және екінші кластың 115 бірлігі – бұл...
А) 55115
В) 115550
С) 115055
Д) 550115

3. Мыңдар класының 52 бірлігіне тең санды жаз.
А) 52000
В) 52
[bookmark: _GoBack]С) 5200
Д) 520

4. 420-ға тең теңдікті көрсет.
А) 60 · (9-6):3
В) (60 · 9 - 6):3 
С)  60 · (9-6:3)
Д)  (60 · 9)-6:3

5. Өрнектегі көбейту амалының орындалу реті: 18 - 4 · 5 + 6
А) төртінші
В) үшінші
С) екінші
Д) бірінші

6. Центнермен өрнекте: 200кг
А) 3ц
В) 2ц
С) 20ц                                                                                                                                                                 
Д) 100ц

7. Дұрыс жаз: 5га - ...м2
А) 500м2
В) 5000м2
С) 50м2
Д) 50000м2

8. Тоннаның жартысын тап:
А) 500г
В) 300ц
С) 500ц
Д) 500кг

9. Есепте: 
а: 18, мұндағы а = 162
А) 9
В) 10
С) 8
Д) 7

10. Ең үлкен үш таңбалы санды ең үлкен бір таңбалы санға арттырып, 2 есе кеміт.
А) 1008
В) 5008
С) 504
Д) 500


11. Теңдеуді шеш: (1512 - 504 · 3) + а - 12447:27
А) 1512
В) 461
С) 4610
Д)  0

12. Теңдеудің шешімін есептеп, мәнін тап: 890 Х = 700
А) 180
В) 190
С) 189
Д) 200

13. 10-ның кубы нешеге тең?
А) 30
В) 100
С) 13
Д) 1000

14. Егер шегіртке 7 секундта 21 метр ұшса, оның жылдамдығы қанша?
А) 174 м/сек
В) 30 м/сек
С) 147 м/сек
Д) 3 м/сек

15. Мотоциклші сағатына 60км жол жүрсе, жарты сағатта қанша жол жүреді?
А) 180км
В) 300км
С) 60км
Д) 30км
16. Дүкен 3 күнде 1 тонна жарма сатты. Бірінші күні 300 кг, екінші күні одан 2 есе артық жарма сатылды. Үшінші күні неше кг жарма сатылған?
А) 601кг
В) 1кг
С) 900кг
Д) 100кг

17. Әрқайсысының бағасы 30теңге тұратын 9 қалың дәптер сатып алынды. Оның құнын тап.
А) 207теңге
В) 201теңге
С) 270теңге
Д) 221теңге

18. Ауданы 36 дм2 шаршының қабырғасы неше дм?
А) 36см
В) 9дм
С) 6дм
Д) 30дм

19. Қабырғасы 12см болатын шаршының ауданын табуға болатын өрнекті тап.
А) 12 · 12
В) 12+12
С) 12+4
Д) 12 · 4

20. Бөлменің ауданын өлшеу үшін тиімді өлшем бірлігін ата.
А) дм2
В)  м2
С)  мм2
Д)  см




4 сынып
Б – нұсқасы
1.Қай қосындыны көбейтумен алмастыруға болады?
А) 4+4+4
В) 4+2+4
С) 4+3+3
Д)4+0+4
2. 97 мен 7-нің айырмасын 9-ға көбейт, өрнектің мәнін тап.
А)18
В)118
С)810
Д)81
3. Бірінші кластың 891 бірлігі, екінші кластың 521 бірлігі бар санды жаз.
А) 521 198
В) 512 198
С) 521 981
Д) 521 891
4. Жетінші разрядтың 8 бірлігінен, бесінші разрядтың 6 бірілігінен, бірінші разрядтың 2 бірлігінен тұратын сан:
А) 860002
В) 860002
С) 8060002
Д) 806002
5. Амалдардың орындалу ретінің қайсысы дұрыс
А) 56432+32628:24 - 11726
В) 56432+12628:24-31726
С) 56432+22628:14-31726
Д) 56432+326281:4-21726
6. 3 сағат 22 минутта қанша минут бар?
А) 202 мин
В) 180 мин
С) 322 мин
Д) 223 мин
7. 5 тәулік 12 сағатта неше сағат бар?
А) 312 сағ
В) 512 сағ
С) 412 сағ
Д) 132 сағ
8. Жылмен өрнекте: 7 ғасыр 30жыл
А) 703жыл
В) 7030 жыл
С) 37 жыл
Д) 730 жыл
9. Өрнек түрінде көрсетілген жауаптың қайсысы дұрыс: 580 және 620-ның қосындысы мен 20 санының бөліндісі.
А) 620: (580+20)
В) (580+620) :20
С) 580+(620:20)
Д)20:(580+620)
10. Өрнектің мәнін тап: 10+144:6
А)15
В)25
С)34
Д)20
11. 555:Х=3 теңдеуінің шешуін тап.
А) 185
В) 175
С) 165
Д) 180
12. Теңдеуді шеш.
450:Х=140-90
А)8
В)6
С) 7
Д) 9
13. 6 санының кубын  белгіле:
А) 18
В) 216
С) 210
Д) 126
14. Жаяу адам сағатына 6км жүрсе, ол 4 сағатта неше км жол жүреді?
А)30км
В)20км
С)28км
Д)24км
15. Жүк машинасы 70 км/сағ жылдамдықпен 280км жүрді. Ол жолда қанша уақыт болды?
А)6сағ
В)4сағ
С)5сағ
Д)7сағ
16. Тордағы барлық көжектердің аяқтарының саны 84, сонда көжектердің саны нешеу?
А) 20
В)22
С)23
Д)21
17. Әрқайсысының бағасы 48 теңге тұратын 6 қалың дәптердің құны қанша?
А) 188тг
В) 388тг
С) 80тг
Д) 288тг
18. Үшбұрыштың бір қабырғасы 4см, ал екінші қабырғасы одан 5см ұзын, үшінші қабырғасы екіншісінен 2 см қысқа. Үшбұрыштың периметрін тап.
А) 11см
В) 17см
С) 20см
Д) 15см
19. Ұзындығы 13см, ені 4см тік төртбұрыштың ауданын тап.
А) 9см2
В) 52см2
С) 17см2
Д) 62см2
20. Екі тік төртбұрыштың аудандары бірдей. Бірінші тік төртбұрыштың ұзындығы 12 см, ені 6 см. Егер екінші тік төртбұрыштың  ұзындығы 8 см болса, оның ені неге тең?
А) 10см
В) 9см
С) 18см
Д) 72см


















                         4 сынып                 В – нұсқасы
1.9999 санынан кейінгі сан қайсысы?
А) 9990
В) 1000
С) 99991
Д) 10000
2. 639 саны 9-дан неше есе көп екенін тап.
А)701 есе
В)71 есе
С)70 есе
Д)60есе
3. Құрамында бірінші разрядтың 7 бірлігі, үшінші разрядтың 4 бірлігі, алтыншы разрядтың 8 бірлігі бар санды көрсет.
А) 800407
В) 800470
С) 80407
Д) 804700
4. Ең үлкен бір таңбалы, ең үлкен екі таңбалы және ең үлкен үш таңбалы сандардың қосындысы қанша?
А) 1007
В) 117
С) 1107
Д) 1170
5. Есепте: (252+684):3
А) 311
В) 314
С) 312
Д) 315
6. Қажетті өлшем бірлігін тап: 2... =200...
А) м,см
В)дм,см
С)кг,г
Д)сағ, мин
7. 3сағ 15минутта қанша минут бар?
А)191мин
В)195мин
С)194мин
Д)190мин
8. Жіптің төрттен бір бөлігінің ұзындығы 20см. Жіптің ұзындығын тап.
А) 80см
В)100см
С)90см
Д)40см
9. Өрнекті жаз, мәнін тап: 4025 және 5 сандарының бөліндісін 100 есе арттыр.
А) 80050
В) 8000
С)80500
Д) 80300
10. Әріпті өрнектің мәнін тап:  а· 3019, а=4
А) 11076
В) 12076
С) 12075
Д) 12070
11.  4050-Х=56 · 70 теңдеуді шеш.
А) 140
В) 120
С) 130
Д) 104
12. Теңдеудің мәнін тап, Х·10=1600+200
А)180
В)170
С)160
Д)190
13. Мына санның кубының қайсысы дұрыс.
А) 43=68
В) 43=60
С) 43=64
Д) 43=56
14. Шаңғышы 12 км/сағ жылдамдықпен 2 сағатта неше километр жол жүріп өтті. 
А) 26км
В) 14км
С) 24км
Д) 42км
15. Бір машина жолда 12сағ, ал екіншісі 8сағ болды. Екеуі барлығы неше сағат жолда болды?
А) 20сағ
В) 4сағ
С) 64сағ
Д) 96сағ
16. Басқұрдың ұзындығы 3м, бұл қыл арқаннан 5есе қысқа. Қыл арқанның ұзындығы қандай?
А) 2м
В) 15м
С) 3м
Д) 8м
17. Әрқайсысының бағасы 30теңге тұратын 9 қалың дәптер сатып алынды. Оның құнын тап.
А) 221 теңге
В) 210 теңге
С) 207 теңге
Д) 270 теңге
18. Қырлары 7 см болатын текшенің көлемін тап.
А) 21см3
В) 14см3
С) 343см3
Д) 49см3
19.  Үшбұрыштың бірінші қабырғасының ұзындығы  5 см, ал екінші қабырғасы біріншісінен 2 есе ұзын, үшінші қабырғасының  ұзындығы 13см. Үшбұрыштың периметрін тап.
А) 38см
В) 26см
С)28см
Д) 30см
20. Ұзындығы 18 см, ал ені 14см тік төртбұрыштың периметрін тап.
А) 36см
В) 32см
С)60см
Д) 64см
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